3¢ 62 Fiche 3 / Ou sont localisés les espaces productifs et pourquoi cette localisation ?

O Indique pour chaque étiquette a quel espace productif il appartient et s'il est peu dynamique.
[0 Replace les huméros des étiquettes sur ton croquis a I'endroit approprié.

L'usine sidérurgique
de Florange (Moselle), 2013

Espace productif :
O industriel OI agricole
[ service [ peu dynamique

L'usine aéronautique Airbus
de Toulouse (Haute-Garonne), 2015

Espace productif :
O industriel (I agricole

O service [ peu dynamique

Elevage extensif de chévres
dans le Lot, 2013

Espace productif :
O industriel OJ agricole
[0 service [ peu dynamique

NN

MAARRANN
.y

=
g:.\\\

AN
SN
‘

CmmanRaRRT

Euralille, le quartier d’affaires
de la métropole lilloise, 2015

Espace productif :
O industriel I agricole
O service [ peu dynamique

Moisson d'un champ de blé
dans la Beauce, 2014

Espace productif :
O industriel O agricole

O service [ peu dynamique

L'usine PSA Peugeot Citroén
de Poissy [Yvelines), 2014

Espace productif :
O industriel OI agricole
O service [ peu dynamique

Un propriétaire chinois inspecte ses vignes,
Chateau de Viaud (Gironde), 2014

Espace productif :
O industriel O agricole
[0 service [ peu dynamique

Musée des Civilisations de I'Europe
et de la Méditerranée
(Marseille), 2013
Espace productif :
O industriel (I agricole

[ service O peu dynamique

Zone commerciale,
Plan-de-Campagne
[Bouches-du-Rhéne]. 2014,

Espace productif :
O industriel O] agricole
[0 service [ peu dynamique




